
Підсумки ПершогозасіданняКомітетупідтримкиУкраїни
з питаньвтіленняідеї «креативноїреконструкції» за моделлюпрефектуриХьоґо 

1.Дата : 21.04.2023 (Пт.) 14.00~16.00;
2. Місцепроведення:резиденція «Хьоґо-кенКокан» , Перший конференц-зал;
3. Учасники: 
Сайто Мотохіко (губернатор)
ОкабеЙошіхіко , професорУніверситету Кобе Ґакуін (голова Комітету )
Члени Комітету: КаватаЙошіхіто（доцент відділуаспірантуриХьоґо Університету), 
КошіямаКенджі (професор Кансай Університету),
Сува Сейджі (гостьовийпрофесорвідділуаспірантури Хьоґо Університету), 

Ханамура Катерина (доцент кафедрисестринськоїсправи Кансай Університету Медсестринства та Наук Здоров’я), 
КімураІдзуру ( президент Міжнародного центру Кансай (JICA)),

ХаяґанеТакаші (керівникАсоціаціїміжнароднихзв’язків та обмінупрефектури Хьоґо), 
КаватаЙошіакі (керівникМеморіального центру жертв Великого землетрусуХаншін-Аваджі). 
Запрошеніспікери: КорсунськийСергій (Надзвичайний і Повноважний Посол України в Японії), 

Ставніцер Андрій (запрошенийгістьНадзвичайним і Повноважним Послом України в Японії),  
Іокібе Макото (Голова «Організаціївивченняшляхіввдосконаленнямоделівідновлення Хьоґо та
їїадаптації в цивілізаційнихвимірах 21 століття»). 
Спостерігач: ГоральНадія (гостьовийпрофесорУніверситету Кобе Ґакуін )



4. Привітальне слово губернатора:

o ПобажаннявсійУкраїніякнайшвидшогонастання миру.
o ВисловленонамірипрефектуриХьоґо посилити заходи підтримкиУкраїнизагалом та 

продовжитинаданнядопомогиевакуйованимукраїнцям, зокрема.
o Для наданняпідтримкиУкраїні префектура Хьоґо розробитьпоетапний план дій на основівласногодосвіду

«креативноїреконструкції».
o Розглядатимутьсяможливостіреалізації в Україніхард (ноу-хау аспектимістопланування) та софт (культура 

догляду за ментальним здоров’ям) інноваційних практик префектуриХьоґо.

5. Доповідь 1: «Ситуація в Україні.»
[КорсунськийСергій, Надзвичайний і Повноважний Посол України в Японії]
o Озвучено масштабипошкоджень та руйнувань в Україні.
o ВисловленозацікавленістьмоделлюреконструкціїпрефектуриХьоґо та наголошено на 

нагальнійнеобхідностіпоглибленняспівпраці та обмінудосвідомщодовідновленняУкраїни.
o Пропозиції для розгляду:наданнядопомоги для реабілітаційного центру.
o Запропоновано 2 області ( Івано-Франківську та Миколаївську) 
для реалізаціїінноваційногодосвідувідновлення за моделлюпрефектуриХьоґо

[Ставніцер Андрій]
o Висловленопроханнянадатиможливість
українськимпластичнимхірургам пройти стажування

в японськихспеціалізованихмедичних закладах



6. Доповідь 2: «Креативна реконструкція та співпраця з Україною»
[Іокібе Макото]
o [Креативна реконструкція]
Наголошено на важливості та необхідностіпроцесурозробкистратегіїготовності до                               
надзвичайнихситуацій.
Презентаціястратегії «Build Back Better»(«Відбудуватикраще»)
o ПідтримкаУкраїни
Окресленопріоритетний курс з наданняцивільноїдопомогиУкраїні
o Чогоочікуватидалі?

В рамках комплексноїширокомасштабноїпідтримкиУкраїниЯпонією префектура 
Хьоґонадаватимедопомогу, враховуючи потреби конкретноїобраноїлокації в Україні, 
зважаючи на економічніможливостіпрефектури.

7. Порядок деннийзасіданняКомітетупідтримкиУкраїни
(1) ВибірголовиКомітету
На посаду головиКомітетубуло рекомендовано і затверджено члена Комітету
ОкабеЙошіхіко.

(2) Затвердженнярозкладу та плану роботиКомітету
Роз’ясненнявідповідальної особи Офісу губернатора щодорозкладу та плану

роботиКомітету (на основіматеріалів Док. 1).

(3) Розгляд та ознайомленняіззапропонованими проектами підтримкиУкраїни
Роз’ясненнявідповідальної особи Офісу губернатора (на основі Док. 1).

(4)Запитання та обмін думками
Детальніше див. наступний слайд.

Губернатор, члени Комітету, запрошеніспікери, 
спостерігач та українськістуденти.



[Підсумки обміну думками членівКомітету та запрошенихспікерів]
Напрямок дискусії Тезовий викладдискусії

Висуванняпропозиці
й та 

реалізаціяініціатив

Важливо, щобзапропонований проект відповідавмісцевим потребам, бувстабільним, реалістичним та досяжним, а 
реалізація проекту відбувалось у тіснійспівпраці з місцевою громадою.
Окрімвідновленнясоціальноїінфраструктуриважливою є реабілітація та реінтеграціяпостраждалогонаселення .
ВраховуючиможливостіпрефектуриХьоґо необхідночіткоокреслитинапрямреагування та підтримкиУкраїни.
Для ефективнішоїреалізаціїзапропонованихініціативдоцільноналагодитиспівпрацю і з іншимимісцевими органами 
самоврядування.
Залучення до реалізаціїпроектів приватного сектору.
Необхідністьокресленнячасових рамок проекту.

Догляд за 
ментальним

здоров’ям

Потреба у створеннісприятливогосередовища не лише для ментальноїпідтримки та 
реабілітаціїпсихологічнотравмованихдітей , але й для формуванняїх здорового баченнясвітовоїспільноти та 
власноїприналежності до неї, шляхом організації та залученняїх до спільнихміжнароднихкультурнихпроектів. 
Необхідність комплексного запровадженняпрограм ментального здоров’я та програмзахистунаселення та 
ліквідаціїнаслідківнадзвичайнихситуацій на постраждалихтериторіях.
МожливістьспівпраціпрефектруиХьоґо у сферідитячогопротезуванняверхніх та нижніхкінцівок.

Закладиосвіти та 
навчальніпрограмиз
апобіганнянаслідків

надзвичайнихситуац
ій

Важливістьпосилення в освітньомусередовищінавчальнихпрограміззапобігання та ліквідаціїнадзвичайнихситуацій.
Необхідністьспівпраціфахівців та вчителів для розплвсюдженнязнань про механізмдій, спрямованих на запобігання та 
реагування на надзвичайніситуації.
Обміндосвідом, зокрема і негативним, з метою оновлення та вдосконалення у місцевих закладах 
освітинавчальнихматеріалів з питаньнадзвичайнихситуацій.

Ситуація в Україні Потреба у збільшеннінаданнядопомогиЗахіднійУкраїні (зокремаІвано- Франківськійобласті) 
внаслідокрізкогозбільшеннякількостівнутрішгьопереміщенихосіб (важливоврахуватийомвірністьповерненнябагатоьох
по завершеннівійни).
ЗначноїдопомогипотребуєМиколаївська область.

Розповсюдженняінф
ормації

Важливістьоприлюдненнярезультатівдискусій та досягненьроботиКомітету не лишеяпонською та ангілійською
мовами, але й українською мовою.


